Материально-техническое обеспечение МБУК «ДК ХГО»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры п. Стекольный» расположен в 65 километрах от областного центра -  г.Магадана. Дом культуры – это отдельно стоящее здание постройки 1965 года, имеет  2 этажа, площадью 850 кв.м., оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

Здание дома культуры оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара. На здании дома культуры имеется вывеска с указанием наименования учреждения на русском языке.

 В здании МБУК «ДК ХГО»  имеется зрительный зал, который вмещает 120 посадочных мест, имеется танцевальный зал, кабинеты, помещения для костюмов, технические помещения, гардероб. 

ДК оснащен звукоусилительной аппаратурой, световой аппаратурой, ноутбуками, компьютерами, лазерными многофункциональными устройствами, проектором и экраном. Для занятий эстрадного, хорового кружков имеются музыкальные инструменты.  
    В 2021-2022 г. произведен капитальный ремонт здания, отремонтированы все кабинеты, зрительный зал, дискотечный зал и др. Произведен ремонт и переоснащение пожарной сигнализации.
[bookmark: _GoBack]     Улучшению материально-технического оснащения способствовали не только поступления из местного бюджета, но и во многом увеличение поступления от оказания платных услуг населению. Это концертные, игровые, развлекательные программы, дискотеки, танцевальные программы для детей и пожилых людей, вечера отдыха, проведение совместных мероприятий с различными организациями и учреждениями, и многое другое. 
